

ОТЗЫВ

о системе работы учителя физической культуры МБОУ Аларская СОШ
Тумурова Бориса Петровича

Борис Петрович работает в должности учителя физической культуры 3,5 года, является членом школьного методического объединения учителей естественно-технологического цикла. Зарекомендовал себя как ответственный и творчески работающий учитель, его уроки отличаются ясностью поставленной цели, грамотностью формулировки задач урока и успешностью их решения. Качество обучения по предмету составляет 97%.

Четко прослеживается система работы учителя по совершенствованию методов обучения и воспитания. Знание современных достижений в педагогике и методике предмета, эффективное использование здоровьесберегающих и информационно-коммуникационных технологий на уроках позволяют вести учителю физкультуры преподавание на высоком уровне и участвовать обучающимся в муниципальных олимпиадах по физкультуре, реализовывая полученные теоретические знания по истории олимпийского движения. Его ученики-спортсмены имеют неплохие результаты в районе по разным видам спорта и признаны «лучшими», показывая достижения как в личном первенстве, так и в командном. Умения и навыки учащихся сопутствуют развитию спорта в родном селе, районе. Для развития физических способностей учитель умело использует различные формы обучения: круговую тренировку, поточный способ обучения, дифференцированные, групповые и индивидуальные формы обучения. Педагог умело переходит от стандартно-повторного к вариативному упражнению, игровому и соревновательному методу, что содействует гармоничному воспитанию и развитию ведущих двигательных качеств. Тема самообразования «Повышение уровня физической подготовленности учащихся», над которой работает учитель, решает задачи здорового образа жизни обучающихся.

Особое место в работе педагога уделяется внеурочной деятельности. Ежедневно и систематически проводятся секционные занятия по баскетболу, волейболу, теннису, мини футболу, национальным видам спорта. Проводит большую работу по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма, любви и уважения к Отечеству, чувства гордости за свою Родину, прошлое и настоящее многонационального народа Сибири.

Учитель стремится совершенствовать свои профессиональные навыки, систематически повышает свою профессиональную квалификацию посредством прохождения курсов, участвует в семинарах, вебинарах, делится опытом работы по проблемам физического воспитания и здорового образа жизни обучающихся, выступает с докладами на педсовете, заседаниях методического объединения, проводит открытые мероприятия:

2023г. – выступление на заседании методического объединения учителей естественно-технологического цикла «Здоровьесберегающие технологии и учебная деятельность на уроках физической культуры с учетом физиологических особенностей школьников в рамках ФГОС»;

2024г. – выступление на педсовете «Функциональная грамотность на уроках физической культуры»;

2025г. – открытый урок в 1 классе на тему «Строевые упражнения» в рамках Единого методического дня.

Воспитательная и педагогическая деятельность учителя направлена на формирование разносторонне физически развитой личности, способной активно использовать ценности физической культуры для укрепления и сохранения собственного здоровья, повышения уровня трудовой деятельности и умелой организации форм активного отдыха.

Борис Петрович проявляет себя как энергичный человек, имеющий педагогический и организаторский талант в проведении физкультурно-спортивных мероприятий, требовательный, любящий свою работу и учеников, обладающий заслуженным авторитетом среди коллег, родителей, учеников и общественности.

За большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся и воспитанников в развитии их творческой активности и самостоятельности награжден Почетной грамотой Комитета по образованию.

04.03.2025г.

директор _____ /Дарханова Е.О./

